

Felszín Alatti Vizekért Alapítvány

**2009. évi
Közhasznúsági jelentése**

Budapest, 2010. május

**Felszín Alatti Vizekért Alapítvány
Közhasznúsági jelentése
a 2009-as esztendőről**

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

Az Alapítvány 2009 évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege **3107 ezer Ft**, a saját tőke **2925 ezer Ft**. A beszámoló a jelentésünk melléklete.

Az Alapítvány könyvelését megbízásunkból az Abakusz Bt (2800 Tatabánya, Kossuth u. 99, üv. Szauter Rozália) végezte

2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben a Szervezet állami támogatásban nem részesült. Bevételeit kizárólag gazdasági társaságok és természetes személyek támogatásai adják.

3. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Előző évhez képest a Szervezet vagyona **918 ezer Ft** összeggel növekedett, melyet a kapott támogatások emelkedése és a ráfordítások csökkentése eredményezett:

Bevételek :	2520 ezer Ft		
	kapott támogatás		2515
	egyéb		5
Ráfordítások:	1602 ezer Ft		
	Rendezvény		493
	Díjak (ezüstpohár, tálca)		228
	Reprezentációs adó (2008. évi rendezvény, 2009. évi díjak után)		757
	Egyéb(pü. ktsg, web, akkreditáció,posta)		124

4. JUTTATÁSOK

Szervezetünk vezető tisztségviselői semmiféle juttatásban nem részesültek, tevékenységüket díjazás nélkül vállalták. A hosszabb időn át végzett szakmai tevékenység elismerését jelentő díjak (tárgyak) átadásán kívül más juttatás nem történt.

5. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ

A Kuratórium két alkalommal tartott ülésén az előző év közhasznú tevékenységéről és a pénzügyi helyzetről szóló beszámoló elfogadásra került, s határozat született az Alapítvány céljának megfelelő következő évi tevékenységre, valamint a díjazottakra vonatkozóan.

Az Alapítvány tárgyévi tevékenysége a Kuratórium korábbi döntései alapján az éves konferencia megrendezése és a díjak átadása volt:

2009. március 25-26.-én, Siófokon, a Hotel Magisternben megrendezésre került a XVI. Konferencia a felszín alatti vizekről, amelyen 178-an vettek részt, 22 előadás hangzott el, az első napon megrendezett baráti találkozón 2 Ezüstpohár- és 1 tálca-díj átadására került sor. (Az előadások összefoglalói és a szerzők által rendelkezésre bocsátott egyéb anyagai, a díjazottak fényképei az Alapítvány honlapjára kerültek.)

A konferencia programját a benyújtott pályázat alapján a Magyar Mérnöki Kamara a 103/2006. (IV. 28.) sz. Kormányrendelet szerinti szabadon választott továbbképzésre alkalmasnak ítélte, akkreditálta. A részt vevők közül 89 fő részére adtuk ki a továbbképzésről kreditpont igazolást

A konferencián a támogatók és a résztvevők tájékoztatást kaptak az Alapítvány tevékenységéről és anyagi helyzetéről.

A szervezők és az előadók munkájukért díjazásban nem részesültek. Az Alapítvány viselte a konferenciaterem, a baráti találkozó és a díjak, valamint ezek járulékainak költségeit, a szállást és étkezést a résztvevők fizették.

Budapest, 2010. május 26.



(Ljébe Pál)
elnök